



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

31 мая 2023 года
№21 (1425)

12+

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Дорогие ребята! Уважаемые родители!

1 июня мы отмечаем замечательный праздник – Международный день защиты детей.

Советский Союз был первой страной в мире, где дети стали единственным привилегированным классом. В СССР почетом и уважением окружалось материнство. Каждая семья знала, что родившегося ребенка ждет достойная жизнь. С самого рождения сильные и теплые руки Советской державы опекали и защищали юного гражданина страны. Символической была плата за ясли и детские сады. Бесплатными были образование и здравоохранение. Технические кружки и художественные коллективы, студии и дворцы пионеров не только обеспечивали полноценный культурный досуг, но и с самых ран-

них лет развивали таланты детей. Они открывали им дорогу в науку и технику, в большой спорт и мир искусства.

Каждая семья знала, что перед ребенком открыты все пути, что он может выбирать будущее согласно своим желаниям и способностям. Родители были уверены, что их дети будут обеспечены жильем и всем необходимым для достойной жизни.

Международный День защиты детей – это, прежде всего, символ борьбы с тем злом, которое принес детям реставрированный в России капитализм. Коммунистическая партия делает всё возможное, чтобы в современных условиях наполнить реальным смыслом замечательный советский лозунг «Всё лучшее – детям!». Коммунисты настойчиво предлагают меры, направленные на повышение качества системы образования, под-

держку материнства и детства.

Предмет нашей особой заботы – красногалстучная пионерия. Коммунисты развивают традиции массового детского спорта, созданные Советской властью. Мы проводим художественные конкурсы и фестивали, чтобы одаренные дети – особенно из малообеспеченных семей – могли найти себя в творчестве. И, что самое важное – мы настойчиво ведем борьбу за достойное будущее нашей Родины.

Сделаем же вместе всё, чтобы дети наши были счастливы. И пусть их улыбки озаряют мир, делают его светлее, добрее, чище!

С праздником вас, дорогие друзья и товарищи!

Счастья, добра и достойного будущего нашим детям!

**Председатель ЦК КПРФ
Геннадий ЗЮГАНОВ**

С праздником, ребята!

В памяти человека детство – это время ярких впечатлений, радостных дней, первых шагов к успеху. Каким будет детство наших детей – зависит от нас. Важно, чтобы каждый ребенок рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы.

Дорогие ребята! Впереди вас ждут летние дни отдыха. Улыбайтесь, веселитесь, совершайте новые открытия, будьте пытливыми и любознательными. Пусть солнышко над вами светит ярче, а вы не переставайте верить в чудеса. Желаем вам крепкого здоровья и как можно больше положительных эмоций.

**Первый секретарь Комитета БРО КПРФ
Станислав ПАНОВ**

**Председатель БРО «ВЖС-Надежда России»
Елена СЕРЕНКО**

О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения



26-27 мая в Подмоскovie прошел семинар-совещание руководителей комитетов региональных отделений КПРФ и VI (майский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. В их работе приняли участие коммунисты Белгородской области.

Семинар-совещание руководителей комитетов региональных отделений КПРФ

До начала семинара-совещания его участникам продемонстрировали на большом экране документально-публицистический фильм «Эти» телеканала «Красная линия».

Затем состоялось открытие семинара-совещания. Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выступил на тему: «О задачах партии на современном этапе поли-

тической борьбы».

«Сегодня на нашей планете фактически разгорается Третья Мировая война, – считает лидер российских коммунистов. – Это, по сути, война нового типа. Мы также видим, что и обычная горячая война является непременным спутником империализма. Натовцы приговорили Русский мир к уничтожению. Поэтому для нас выход из этой войны единственный – это Победа».

Чтобы победить на фронте, отметил Геннадий Андреевич, надо обязательно поменять финансово-экономический

курс в России и изменить внутреннюю политику в стране.

В своем выступлении он отметил целый ряд таких внутренних проблем. Так, назрела острая необходимость проведения национализации в России. Необходимо принять законопроект КПРФ «Образование для всех».

Решить проблему бюджетного дефицита позволил бы закон о прогрессивном налогообложении и закон, ограничивающий отток капитала из страны.

Лидер КПРФ предложил государству закупить у аграриев зерно по твердой закупочной цене. Он считает, что необходимо удвоить прожиточный минимум и принять закон «О детях войны».

В России необходимо провести честные выборы, с этой целью КПРФ подготовила свой проект Избирательного кодекса.

В Екатеринбурге по-прежнему действует центр антисоветизма и антикоммунизма – Ельцин-центр. Г.А. Зюганов считает, что необходимо немедленно закрыть этот «гадюшник».

В то же время лидер российских коммунистов считает недопустимым закрывать Мавзолей Ленина на Красной площади фанерками в День парада 9 Мая. Он также предложил в майские дни возобновить патриотическую акцию «Бессмертный полк».

Он рассказал о прошедшем в Минске международном антифашистском форуме и посетовал на власть, которая недо-

статочно усилий проявила для «раскрутки» в буржуазных СМИ этого важнейшего мероприятия. В этой связи он отметил заслугу КПРФ в том, что мы сумели сохранить по межпартийной линии дружеские связи со стратегическими партнерами.

Г.А. Зюганов раскритиковал власть за то, что она явно проигрывает Западу войну на информационной площадке, что проявилось во время СВО.

Он призвал актив КПРФ активнее работать с трудовыми коллективами. А также отметил заслуги нашей партии в сборе гуманитарной помощи для жителей Донбасса и бойцов СВО.

VI (майский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ

В работе Пленума приняли участие члены руководящих органов партии, союзники по левопатриотическому фронту, участники специальной военной операции, бойцы народных дружин и групп самообороны из приграничных районов России, коммунисты, возглавляющие российские регионы, руководители народных предприятий.

При открытии заседания была объявлена минута молчания. Присутствующие почтили память товарищей, коммунистов и комсомольцев, павших в борьбе с фашизмом в ходе специальной военной операции на Украине.

Продолжение на стр.4

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Программная статья Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова

Сражаясь за Русский мир

Продолжение. Начало в №19, 20.

Сберечь жизни, сберечь души

Главный вопрос безопасности страны — это сохранение народонаселения. Чтобы выжить, нам нужно иметь на наших просторах 200 миллионов человек. А чтобы охранять территорию в 16 миллионов квадратных километров, надо обладать минимум полуторамиллионной армией. Но демографическая ситуация пока что категорически противоречит этим стратегическим нуждам Державы.

СССР к началу 1970-х годов опередил по продолжительности жизни не только Соединённые Штаты, но и большую часть ведущих европейских стран. При том, что к началу XX века в России жили в среднем на 17 лет меньше, чем в Америке.

В 1900 году в России проживало 70 миллионов человек. Через 50 лет нас стало 102 миллиона. И это несмотря на две мировые войны. За следующие 40 лет прибавилось ещё почти 50 миллионов. В 1990 году нас было 148 миллионов, а сейчас — на два миллиона меньше. То есть за 30 лет население страны не только не увеличилось, но и сократилось.

Продолжают действовать разрушительные факторы, провоцирующие демографическую катастрофу и прямо вытекающие из нынешнего социально-экономического курса. Россия, без преувеличения, вымирает пятый год подряд.

С 2018 года население сократилось на 2,5 миллиона человек, уменьшаясь в среднем на 1,5 тысячи в день. Только за один прошлый год его убыль составила 600 тысяч. При этом рождаемость в 2022 году снизилась по сравнению с 2021-м на 6%. На каждые 100 тысяч населения пришлось лишь 9 родившихся детей, что стало худшим показателем с 2001 года. По данным специалистов минздрава, более половины российских мужчин не доживают до 65 лет.

Эти колоссальные проблемы тесно сплетены с большим количеством разводов. Согласно официальной статистике, на 100 новых браков у нас приходится 60—65 расторгнутых. Это один из худших показателей в мире. Иными словами, две трети семейных союзов разрушаются. У половины распавшихся пар так и не успевают появиться дети.

В основе всех этих явлений лежат социальные проблемы, порождающие неуверенность в завтрашнем дне, в возможности обеспечить детям достойную жизнь, жильё, нормальное питание, лечение и хорошее образование.

Из демографического кризиса напрямую вытекает и кризис кадровый, также несущий угрозу нашей национальной безопасности. В апреле 2023 года обнародованы результаты исследования специалистов Центробанка, согласно которым Россия переживает сегодня самую острую за всю свою историю нехватку специалистов. И прежде всего — молодых.

Наряду с физическим сбережением народа огромное значение имеет сбережение духовное. Ненавистники России поставили целью информационной войны — растлеть души и уничтожить правду. В жестокой схватке с коллективным Западом недостаточно укреплять военный потенциал. Для движения вперёд Русскому миру необходимы вдохновляющие ценности, мировоззренческая опора на идеи социальной справедливости. Важнейший фундамент для них должен создаваться просвещением и культурой.

Разрушение СССР и либеральные реформы сопровождались жестокой идеологической войной по уничтожению уникальной системы воспитания подрастающего поколения. Тысячи детей были брошены на произвол улицы. Их пичкали «западными ценностями», в числе которых оказались и наркомания, и детская проституция, и глумление над подвигами героев, и нигилизм по отношению к обществу. Из школьных программ изымалось то, что повествовало о свершениях Советской страны и её молодёжи, о победах на фронте и в тылу, о покорении космоса и Всесоюзных стройках.

В середине XX века мы не выиграли бы схватку с вооружённым до зубов фашизмом, если бы не ленинско-сталинская модернизация 1920-х — 1930-х годов. Её прочным фундаментом стало блестящее развитие системы образования. Вся страна села за парты, сотни тысяч молодых людей — выходцев из рядов рабочего класса, крестьянства, трудовой интеллигенции — пошли в вузы и техникумы. Как отметил Сталин на XVIII съезде партии, «создалась, таким образом, новая, советская интеллигенция, тесно связанная с народом и готовая в своей массе служить ему верой и правдой».

Сталинские слова подтверждаются биографией лучших советских писателей, поэтов, кинорежиссёров, композиторов, оставивших нам в наследство пронзительную летопись Великой Отечественной. Среди страниц этой летописи — «Молодая гвардия» Александра Фадеева, «Они сражались за Родину» Михаила Шолохова, фронтовая поэзия Константина Симонова. Эти выдающиеся авторы создали произведения, составившие славу советской литературы. Они же были в те суровые годы военными корреспондентами, работали на передовой, рискуя жизнью. А Юрий Бондарев в 1942 году со школьной скамьи отправился на фронт. Будущий создатель повести «Батальоны просят огня» и романа «Горячий снег», которые принадлежат к лучшим образцам военной литературы, являлся участником Сталинградской битвы, форсировал Днепр, освобождал от фашистов Киев.

Около 80 процентов жителей дореволюционной России не умели писать и читать. И это одна из причин, почему мы быстро выдохлись в Первую мировую войну: не смогли, не готовы были воевать. Всеобщее начальное образование в России ввели только в 1916 году, когда увидели, как уязвим полуграмотный солдат. Но случившиеся потери было не наверстать.

Советская власть полностью учла этот печальный урок. Сделав образование и культуру общедоступными, она подняла их на невиданную качественную высоту. Тем самым готовились кадры для гигантского индустриального прорыва СССР и для будущей Победы.

Навязанный стране в 1990-х курс десятилетиями громил наше образование и прикладную науку. Нам пришлось несколько лет биться, чтобы решить, казалось бы, очевидный вопрос: в России должен быть День русского языка!

22 ноября 1994 года Всемирный банк представил доклад под названием «Россия. Образование в переходный период». В нём изложен план фактического уничтожения нашей образовательной системы. Часть доклада посвящена начальному образованию, которое предлагалось ликвидировать за ненадобностью. Также уничтожалась вся система обучения общественным дисциплинам. Базовые предметы выхолащивались. А это и математика, и русский язык, и литература — то, что формирует человека, гражданина и полноценного специалиста. Инженеры также оказались не нужны. Вместо них вводились бакалавры и магистры.

Приходится с сожалением констатировать, что в значительной степени этот разрушительный план был реализован. И нам необходимо срочно исправлять ситуацию. Мы не сможем добиться промышленного и экономического прорыва без принципиального усиления поддержки образования и науки со стороны государства. Но в стране, где в советскую эпоху, даже в самые тяжёлые военные годы, на образование выделялось до 17% от общих расходов государственного бюджета, эти расходы сегодня не превышают 4% от общей суммы бюджетных затрат и не достигают даже одного процента от ВВП.

Да, нельзя не порадоваться тому, что в послании президента, прозвучавшем в феврале 2023 года, наконец заявлено: Россия отказывается от порочной Болонской системы и возвращается к традиционной модели образования. Но пока это, по сути, единственный шаг

в сторону от прежнего тупикового курса. Необходимо сделать и другие шаги. В обращении к Федеральному собранию и правительству, принятом на организованном КПРФ в апреле 2023 года «круглом столе» «Наука и образование в условиях санкций», мы потребовали принять следующие меры:

— обеспечить равные образовательные возможности гражданам России независимо от материального и социального положения;

— в течение пяти лет повысить долю финансирования отечественного образования не менее чем до 7% от ВВП, то есть вдвое;

— в ускоренном порядке рассмотреть и поддержать блок законопроектов, направленных на повышение статуса педагогических работников и увеличение студенческих стипендий;

— повысить базовые оклады педагогических работников не менее чем до 70% от средней заработной платы по региону и по Российской Федерации в целом;

— при формировании федерального и региональных бюджетов исходить из признания образования одним из главных приоритетов государственной политики.

Основа для всего этого заложена. Она — в разработанном нами законе «Образование для всех». КПРФ считает важнейшей задачей вновь сделать нашу культуру и образовательную систему подлинно народными. Пришло время вновь бережно хранить достижения всех народов Советского Союза, воплотившиеся в уникальной советской цивилизации. Наши предки создали одну из самых ярких культур современного мира. И каждый в нашей стране с малых лет должен глубоко понимать, что это даёт право гордиться, но налагает большую ответственность.

Советская вершина Русского мира

Необходимо особо отметить: важнейшая заслуга в священном деле защиты СССР и всего мира от фашистского нашествия принадлежит Коммунистической партии. Это заслуга интеллектуальная, управленческая и боевая. Члены КПСС и её молодёжного крыла — Ленинского комсомола — составляли более половины личного состава Красной Армии.

Коммунисты и комсомольцы вели сражение на переднем крае, первыми отдавали жизни за Родину и дело социализма. Советские бойцы, ещё не вступившие в партию, перед смертельным боем клали в нагрудный карман записку: «Если меня убьют, прошу считать коммунистом». Такой была последняя воля этих самоотверженных людей. Не может быть более убедительного доказательства беззаветной веры народа в Советскую власть и Коммунистическую партию. Нет и более убедительного доказательства тому факту, что Советская власть и партия эту народную веру полностью заслужили. И тем самым они заслужили Великую Победу.

Из сознания нашего народа невозможно вытравить веру в тот социальный строй, что дал людям возможность жить по законам равенства и справедливости. Он сделал это, отринув капиталистическую эксплуатацию и власть кучки богатей над миллионами бедных, которая так противоестественно воцарилась у нас вновь к началу XXI столетия. Коммунисты создали страну, чьи сыны-победители бросили к Мавзолю В.И. Ленина знамёна поверженных завоевателей. Тем самым они доказали, что самая сильная в мире армия — это армия социализма. Именно она спланирует в своих рядах тех, кто строит общество на основе равенства и справедливости.

Советская цивилизация стала исторической вершиной Русского мира — и в военном смысле, и в экономическом, и в социальном, и в духовном. У нынешней «партии власти» не хватает ни разума, ни совести, ни воли, чтобы перенять тот выдающийся опыт. Мы видим вокруг президента немало носителей белогвардейского патриотизма — идеологии путаной и

лукавой, порочной и лживой. Хочу напомнить, что именно эта идеология привела её носителей к национальному предательству и историческому поражению в ходе Гражданской войны. Россию от краха спасла тогда победа большевиков над интервентами и их пособниками — скатившимися в коллаборантство вождями белого движения.

Время требует защитить наш общий дом от фашистской нечисти, от новоявленных псов-рыцарей, от безумных последователей Гитлера. На плечи нынешних поколений России легла особая историческая ответственность: остановить сползание к пропасти. Чтобы одержать новую судьбоносную победу, нашей Родине нужны эффективная экономика, высокотехнологичная наука и образование, надёжный военный потенциал, поддержка союзников по всему миру.

Ключевое условие победы — стойкость народа и его идейная крепость в любом противостоянии. У нас есть опыт предков, умевших ответить на губительные опасности сплочением. России необходима консолидация здоровых патриотических сил во имя защиты, развития и процветания любимой Отчизны. Нашей стране нужен «общественный договор» нового типа, первооснова которого — почтительное отношение к народу, солидарность трудящихся, глубокое уважение к позиции граждан.

Патриотический фронт борьбы против имперского Запада не может вырасти из права одних угнетать и грабить других. Ради его создания требуется решительный отказ от всех заблуждений, насильно навязанных нашей стране в конце XX века. Неолиберальная догматика дорого обошлась нашему народу. Всякие попытки и дальше вскармливать ненависть к советской эпохе пора признать губительной и преступной практикой.

Для достижения победы и решения больших исторических задач России нужна сплочённость вокруг созидательных идей и ярких символов. Со слезами на глазах и гордостью в сердце наш народ чтит в майские дни величайший подвиг своих предков. В эти особые моменты негоже скрывать его важнейший символ — ленинский Мавзолей, драпировка которого в дни национальных праздников откровенно цинична и абсолютно недопустима. Об этом я заявил в открытом письме президенту Путину в апреле 2023 года, незадолго до очередной годовщины со дня рождения основателя Советского государства В.И. Ленина.

Празднование Дня Великой Победы мы должны рассматривать как важнейший акт сплочения народа. Смысл и содержание этого события — священный. Священны и все его символы. Позорная практика маскировать Мавзолей Ленина разлагающе разрушительна и нетерпима. Она недостойна страны, бросившей сегодня мужественный вызов наследникам гитлеровцев, которых наши предки разгромили под ленинскими знамёнами.

В условиях борьбы с вновь воспрявшим фашизмом отношение к советской истории стало проверкой на зрелость и ответственность для любой политической силы России. Вы можете сколько угодно называть себя демократами или патриотами и отрещиваться от социализма. Но прошлое уже состоялось. Ставить под сомнение подвиги советского народа и его государства — значит устилать кровавую дорожку всё тому же фашизму. А он, вне зависимости от своих оттенков, несёт зло, деградацию и колоссальные жертвы.

За Антифашистский фронт и лучшее будущее планеты

Зло недостаточно осуждать. Со злом нужно бороться. Его необходимо побеждать. Вот почему 22 апреля 2023 года, в день рождения В.И. Ленина, в городе-герое Минск состоялось особое событие. Его инициатором выступили компартии России и Белоруссии при поддержке СКП—КПСС. В знаковом месте — Музее истории Великой Отечественной войны — собрались представители двух десятков стран Азии, Америки и Европы.

Мы встретились, чтобы провести свой первый Международный антифашистский форум и сказать твёрдое «Нет!» войне и реакции, неофашизму и угнетению. Мы сделали это в Белоруссии, где число жертв и разрушений в годы схватки с гитлеризмом было особенно велико.

Каждая пядь этой священной земли обильно полита кровью миллионов жертв нацизма. Каждый третий житель Белорусской ССР был уничтожен немецко-фашистскими агрессорами.

Участники антифашистского форума твёрдо указали: нацизм стал прямым порождением кризиса капитализма. Он вырос из жажды крупного капитала сохранить власть над трудящимися любой ценой. Ради этого империалисты пошли по пути поддержки самых тёмных сил. Они привели к власти Гитлера, Муссолини, Франко и других мерзавцев. Из политических маргиналов нацисты превратились в огромную силу, грозившую покорить мир.

Мир заплатил огромную цену за избавление от нацизма. Немеркнувшей славой покрыли себя герои этой борьбы — солдаты и офицеры Красной Армии, воины стран Антигитлеровской коалиции, бойцы Народно-Освободительной Армии Китая, представители французского и итальянского Сопротивления, участники немецкого антифашистского подполья, югославские и корейские партизаны, польские и чехословацкие патриоты.

Красный флаг над рейхстагом в мае 1945 года — это не только героический факт прошлого. Смысл и значение Великой Победы над фашизмом обращены в будущее. Они звучат набатом, взывая к сердцам новых поколений.

Вот и сегодня ситуация всё тревожнее. Неоколониализм напоминает о себе в Африке и Америке. Империалисты накаляют обстановку в Азии. Под гул канонады в Европе и в других уголках планеты расплзается чёрный дым военных пожаров. Множатся горе и страдания людей. Звучат стоны раненых и умирающих. Лютуют горестные слёзы матерей. Из разверзающейся бездны всё явственнее проступают злоеще очертания паучьей свастики. Смертоносная угроза фашистского реванша нарастает. Зверь нацизма осмелел и выполз из волчьего логова в поисках новых жертв.

Людям доброй воли нужны сплочение и мужество в сражении с абсолютным злом. А это означает борьбу с его первопричиной. Капитализм в неолиберальном облике создал глобальную систему грабежа целых стран и народов. Он запятнал себя агрессией против Югославии, Ирака, Афганистана, Ливии, Сирии. Предприняты попытки свергнуть законные правительства в Венесуэле, Никарагуа, Белоруссии. Против народов России и Китая, Кубы и КНДР развёрнуто беспрецедентное санкционное давление. В ход всё чаще идут военные угрозы и политический шантаж.

В преддверии Второй мировой войны штурмовиками Гитлера дирижировал финансовый капитал. В XXI веке он вновь управляет новоявленными нацистами. Поверженный было фашизм не исчез с лица земли. Его услуги очень нужны мировой олигархии. В результате нацистское охвостье марширует в Вильнюсе и Таллине. Горят книги в Киеве. Сносятся памятники советским воинам-освободителям в Варшаве. Европарламентарии инициируют подлые резолюции, пытаются уравнивать гитлеровский нацизм и советский социализм.

На Украине поддержка США и НАТО возвела идеологию нацизма в ранг государственной. Засевшие в Киеве бандеровцы превратили Украину в концлагерь для инакомыслящих. Они запретили негодные СМИ, задушили оппозицию, развратили расправы над коммунистами. Нацисты заживо сжигали людей в Одессе, взрывали и убивали из-за угла. Боевики «Азова»* с волчьим криком на шевронах многие годы терроризировали Донбасс. Репрессиям подверглись все, кто сохранил идеалы братства народов и верность Великой Победе над фашизмом.

Правительства Запада накачивают бандеровскую Украину оружием. Зеленский уже возжелал обладать ядерным арсеналом. Но господа из НАТО даже здесь не забыли тревогу. Более того, Лондон стал обсуждать возможность передать неонацистам снаряды с обеднённым ураном.

Страны НАТО не только напичкали военными базами весь мир. Четыреста биологических лабораторий США в разных концах планеты ведут опыты с опаснейшими вирусами и бактериями. Последствия этой деятельности угрожают человечеству как биологическому виду.

Коммунисты всегда настаивали: «Фашизм — это война». Ясное подтверждение этому мы видим и сегодня. Бациллы «коричневой чумы» слишком опасны. Обезвреживать их следует уверенно и быстро. Ужасы, осуждённые на международном трибунале в Нюрнберге, не должны повториться. Мировой реакции не должно быть позволено свергнуть мир в новую катастрофу. А задачи такого масштаба не под силу отдельным героям. Для их достижения необходима массовая активность трудящихся и народов.

Всесторонне анализируя обстановку, участники Международного антифашистского форума в Минске указали и на всё более глубокий кризис буржуазной идеологии. В самом деле, глобалисты прикрывают свои опасные действия псевдоинтеллектуальными изысканиями. Они охотно выдвигают из теорий Ницше, Чемберлена и Гобино самые реакционные идеи о «сверхчеловеке» и «расовом превосходстве». Варится гремучая смесь из неомальтузианства и пост-гуманизма. Выдвигаются человеконенавистнические бредни о «приоритете технологического прогресса над социальным развитием». Старые идеи, вдохновлявшие Гитлера с подельниками, Клаус Шваб и ему подобные заворачивают в псевдонаучную «биоинженерную» упаковку. Под видом гуманистических ценностей восхваляются пороки и извращения.

Такого рода лживое «новаторство» продвигают те, кто поражён этническими и расовыми предрассудками, кто готов мстить борцам с фашизмом и колониализмом. Эти круги одержимы идеей тотального контроля над человечеством. Объявляя об отмене великой русской культуры, о «ненужности» Пушкина, Достоевского, Толстого, Чайковского, они целятся в гуманистическую культуру всего мира, стремясь опрокинуть нас всех во времена невиданной дикости и электронного концлагеря.

Для прогрессивно мыслящих людей очевиден и тот факт, что неолиберализм — злобный враг независимого развития и демократических норм. Политические системы Запада выродились в абсолютные автократии. Буржуазные элиты утратили связь с ценностями свободы и гуманизма. Корчась в агонии, капитализм вполне доказал свою готовность к реинкарнации фашизма. Мировая реакция активно поощряет наследников Гитлера и Муссолини, Франко и Салазара, Антонеску и Маннергейма, Пилсудского и Квислинга. Она цинично фальсифицирует факты истории, надеясь уничтожить память о Второй мировой войне.

Для всех миролюбивых сил планеты ключ к успеху — это единство в борьбе, сплочённость и наступательность. Победоносное сопротивление мировой реакции может быть только всемирным. Только интернациональная солидарность способна оградить человечество от фашистской угрозы и сползания в бездну мировой войны.

В итоговом документе Антифашистского форума в Минске подчёркивается: «Планы «нового мирового порядка» обрабатываются агрессией и конфликтами, неофашизмом и неоколониализмом, угрозой новой мировой войны. Поле битвы становится сегодня весь мир. И эту битву мы обязаны выиграть — во имя всего лучшего, что создано мировой культурой, во имя достойного будущего человечества!» Эти слова взяты из Манифеста за объединение народов мира, дружно поддержанного участниками нашей встречи. «Оградить человечество от фашизма!» — таким стало его название.

Манифест напоминает, что в огненные годы Второй мировой сложился великий боевой союз противников фашистского варварства — коммунистов и патриотов, тираноборцев и демократов. Он был создан, невзирая на социальные и идейные расхождения, на различия в политических и религиозных воззрениях. Таково было веление времени. Сегодняшний день вновь требует единства действий всех людей доброй воли в борьбе с неонацизмом, реакцией и милитаризмом.

Манифест «Оградить человечество от фашизма!» — документ большого политического звучания. Он создаёт убедительную идейную платформу для объединения всех левых, подлинно народных сил в мире. И только такой союз обеспечит преодоление главных для человечества

угроз первой половины XXI века.

Мы принимаем бой за справедливость!

Есть ли условия для нашей победы? Несомненно! Системный кризис капитализма нарастает, и это мешает глобалистам удерживать мир в заданных рамках. Благополучие стран «золотого миллиарда» — рекламной витрины Запада — долго основывалось на колониальном грабеже остального мира. Но и эти державы теперь уязвимы перед лицом грозящей катастрофы. Поэтому даже в сердце капитализма все ярче видна тенденция к полевению в сознании общества.

Только разрушение СССР и социалистического содружества позволило капитализму отсрочить обострение системного кризиса в конце XX века. Допингом для империализма стали тогда захват новых рынков и временное устранение конкуренции капитализма с социализмом. Но действие допинга прекратилось. Спираль кризиса закручивается вновь.

О катастрофических темпах массового обнищания напоминают данные международной исследовательской организации «Оксфам». На фоне пандемии коронавируса число миллиардеров в мире увеличилось на 573 человека. Их совокупное состояние составляет уже 14% мирового ВВП. Десять богатейших людей планеты владеют большими средствами, чем 40% населения Земли. Благополучие восьми десятков главных миллиардеров планеты превышает половину всего мирового богатства. 1% самых богатых людей принадлежит более 45% мирового благосостояния. И лишь три четверти процента от него приходятся на беднейшую половину мира!

Крайняя поляризация продолжается. В 2022 году число бедных увеличилось на 263 миллиона человек. Число тех, кто впервые оказался за чертой бедности, равно населению Германии, Франции, Великобритании и Испании, вместе взятых. Реальность такова, что суммарное состояние миллиардеров позволило бы не только оплатить вакцины от коронавируса для всего человечества. Эти ресурсы дали бы возможность предотвратить обнищание всех, кто потерял средства к существованию из-за пандемии. Но капиталистам интересы народов откровенно чужды.

Запредельное обогащение кучки «избранных» «съедает» доходы всех остальных. Полмиллиарда жителей Земли пребывают в абсолютной нищете. Каждый десятый ложится спать голодным. К началу 2023 года число живущих на 2 доллара в день достигло миллиарда. Ещё 3 миллиарда человек живут на 5 долларов в день. В нищету погрузилась половина всего населения планеты! Авторы доклада «Оксфам», названного «Выживание богатейших», приходят к выводу: мы наблюдаем самый существенный рост глобального неравенства и бедности со времён Второй мировой войны.

Снижение уровня жизни стремительно захватывает и «средний класс». По расчетам МВФ, покупательная способность доллара за полтора десятилетия снизилась на треть. Качество потребления в США и Западной Европе падает. Впервые новые поколения живут хуже своих отцов и дедов.

На этом фоне закономерны данные социологии. 56% жителей 30 крупнейших стран заявляют, что от капитализма больше вреда, чем пользы. Даже в Германии, Британии, Франции, Италии, Нидерландах и Сингапуре так думают от половины до трёх четвертей граждан. Не устраивает капитализм и половину опрошенных в США. Массовое разочарование в нём нарастает даже среди тех, кого относят к числу социально благополучных.

Новое обострение системного кризиса капитализма налицо. Оценивая эту ситуацию, авторитетные экономисты Джозеф Стиглиц, Нуриэль Рубини, Тома Пикетти доказали: пандемия — не первоначальная проблема, а лишь лакмусовая бумажка банкротства капиталистической системы.

У апологетов капитализма нет плана противодействия кризису. За штампованными фразами западные элиты прячут желание сохранить однополярный мир. Их политика окончательно лишилась созидательной составляющей. В прицеле его воинственности — социалистический Китай и наша страна. «Новые

крестоносцы» капитала готовы заставить человечество заплатить любую цену за сохранение контроля глобалистов над миром и даже обрушить ради этого планету в пучину мировой войны.

Несостоятельность капиталистической системы и её опасность для человечества всё более открыто признаёт и высшее руководство нашей страны. По словам В.В. Путина, сказанным на Валдайском форуме, капитализм зашёл в тупик. Признано было и то, что цивилизационный прорыв советского народа позволил создать мощную основу Великой Победы. Прозвучали заявления об успехах СССР, достигнутых вопреки санкциям и блокадам со стороны капиталистического мира. За логикой этих признаний, по здравому разумению, должно следовать понимание неизбежности обновлённого социализма для России.

Начало спецоперации на Украине вызвало среди наших сограждан обоснованный рост патриотических надежд на долгожданные перемены. Но сегодня мы говорим прямо: кардинального, необходимого как воздух обновления внутренней политики страны не происходит. Поддерживая усилия по защите политического суверенитета Российского государства в борьбе с нацизмом и бандеровщиной, общество всё настойчивее требует привести социально-экономический курс в соответствие с масштабом исторических задач.

Последние социологические исследования свидетельствуют: три четверти наших граждан убеждены, что советская эпоха была лучшей в нашей истории. А среди её достижений, на которые необходимо ориентироваться сегодня, абсолютное большинство называет социальную справедливость, заботу государства о людях, гарантированное право на труд, на бесплатное и высококлассное образование и медицинское обслуживание. Вековая годовщина создания СССР, которую мы отметили в конце 2022 года, усилила интерес общества к советскому наследию и стремление к его возрождению.

Сегодня мы утверждаем: социализм всё увереннее стучится в двери человечества. Мы видим его мощные ростки и в России. Они — в сохранении идеалов социализма. Они — в душах молодых парней и девушек, знающих, что их дед был коммунистом и этим гордился. Они — в неприятии антисоветизма теми, кто шествует в рядах многомиллионного «Бессмертного полка». Они — в уникальном примере наших народных предприятий, чей опыт мы уверенно подняли на щит как доказательство преимуществ социалистического хозяйствования.

Недавно КПРФ отметила своё 30-летие. Все эти годы мы остаёмся верны принципу: наше главное нержавеющее оружие — это честная и открытая позиция, настойчивость в отстаивании своей правоты, твёрдость в защите интересов народных масс.

Для нас Русский мир — это богатая и самобытная цивилизация. Россия соединяет Север и Юг, Запад и Восток по суше, воздуху и воде. Она является средоточием разнообразного опыта хозяйственной и творческой деятельности человека, носителем великих гуманистических ценностей и большой духовной культуры. Сегодня, как уже не раз случалось, она оказалась в центре борьбы, определяющей будущее народов всей планеты.

Вызов, который бросает нам время, исключительно важен. И он исключительно велик: погубят ли мир алчные аппетиты глобальной олигархии, сожгут ли империалистические агрессоры человечество в пламени мировой войны, или оно сумеет избежать худшего, возьмёт за образец выдающиеся практики социального прогресса и откроет перед собой новые исторические горизонты.

Спасительная победа наступит только тогда, когда мы поймём, что надо следовать уникальному опыту социальной справедливости и солидарности, который накоплен за последние сто лет. Именно он, что абсолютно закономерно, дал самые масштабные результаты.

Мы сделаем всё, чтобы уберечь наш многогранный и героический народ от катастрофы и пойти по пути новых побед в сражении за Русский мир — в том сражении, от которого зависит не только наша судьба, но и будущее всего человечества!

О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения

Начало на стр.1

По сложившейся традиции Председатель Центрального Комитета Г.А. Зюганов в торжественной обстановке вручил партийные билеты молодым коммунистам и пожелал им успехов в борьбе за права трудового народа.

Состоялась церемония вручения дипломов и почетных знаков Ленинской премии ЦК КПРФ. В 2023 году её лауреатами стали: директор, художественный руководитель и главный дирижёр Государственного академического русского народного ансамбля «Россия» им. Л.Г.Зыкиной, заслуженный артист Российской Федерации Д.С. Дмитриенко,

президент Регионального общественно-образовательного фонда поддержки культуры, науки и образования «Петербургское наследие и перспектива» Г.А. Ефимова, член Президиума ЦК КПРФ, главный редактор газеты «Правда» Б.О.Комоцкий, член Центрального Комитета КПРФ Н.И.Сапожников, Председатель Центрального Комитета Приднестровской Коммунистической партии О.О. Хоржан.

VI (майский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК рассмотрел следующую повестку дня: о задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения, о задачах партии по укреплению народовластия и демократизации избирательного законо-

дательства, об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2022 году и утверждении Сметы поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2023 год, об утверждении Сводного финансового отчёта КПРФ за 2022 год.

Доклад по первому вопросу «О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патриотическому воспитанию подрастающего поколения» представил Председатель ЦК партии Г.А. Зюганов.

С докладом по второму вопросу повестки дня выступил член Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев. Пленум принял Постановление «О задачах партии по укреплению народовластия и демокра-

тизации избирательного законодательства».

Заслушав доклад Управляющего делами Центрального Комитета партии Н.И.Осадчего, Пленум утвердил Отчёт об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2022 году, Сводный финансовый отчёт КПРФ за 2022 год и Смету поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2023 год.

Подводя итоги работы Пленума, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов напомнил, что самой победной и успешной наша Родина была в период строительства социализма. Оценивая перспективы развития обстановки в стране и мире, он призвал к сплочению левопатриотических сил ради победы над неонацизмом, нацелил на активное отстаивание интересов трудового народа.

Материалы VI (майского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

Пресс-служб БРО КПРФ



На семинаре-совещании руководителей комитетов региональных отделений КПРФ с докладом на тему «Особенности работы приграничного регионального отделения КПРФ в условиях проведения СВО» выступил первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов. Своё выступление Станислав Геннадиевич начал с выражения озабоченности и недоумения: «С начала военной операции Белгородская область ежедневно находится под обстрелами, мы давно уже привыкли к военной технике в городе и вертолетам над головами, в области до сорока погибших мирных жителей, более 100 человек ранено. В регионе от обстрелов пострадали около 3000 жилых помещений. Речь идёт о 1000 квартирах и почти 2000 частных домов. Сказать точно не представляется возможным потому, что каждый день статистика меняется. В 15 селах объявлен режим ЧС отселено более 6500 человек из зоны обстрелов. В приграничных районах, в том числе в Белгород и Белгородском районе все учебные заведения переведены на дистанционное обучение из-за опасности обстрела. Однако, почему-то мы не видим особого внимания в СМИ, хотя бы на уровне того же Донецка».

В докладе было отмечено, что пункт 6.7. Устава КПРФ обязывает Комитет регионального отделения разъяснять и пропагандировать позицию коммунистов по различным вопросам общественной жизни. КПРФ поддержала проведение военной спецоперации, что значительно изменило формы работы приграничных регионов. В частности, теперь кроме основного населения области у нас появились «вынужденные переселенцы» (беженцы из ЛДНР и Украины), «внутренние переселенцы» – это жители нашей области, отселённые из разрушенных приграничных сёл и поселков, военнослужащие – участники СВО (как несущие службу на территории Белгородской области, так и раненые, находящиеся на лечении в стационарных и перевалочных госпиталях). «Нам приходится применять такие формы работы, которые согласуются с требованиями желтого уровня террористической угрозы, и это, прежде всего, забота о людях. Беженцам мы привозим воду, продукты питания, предметы необходимые в быту: сушилки для белья, вентиляторы, чайники, а также детские игрушки, предметы личной гигиены и пр. В здании обкома КПРФ расположилась благотворительная организация «Десятый круг» с более чем 6 тысяч подписчиков, которая каждый четверг выдает гуманитарную помощь вынужденным переселенцам», – рассказал Станислав Панов.

Также в докладе было отмечено, что с военными, защищающими Луганскую народную республику и стоящими на страже рубежей Белгородской области, мы держим тесную связь. Секретарь обкома Станислав Балыков на постоянной основе ездит в ЛНР с продуктами, подарками и письмами от детей области. Он также каждый выходной продолжает готовить вкусную еду служащим ПВО под Белгородом, которые защищают наше небо. Уже сложилась целая группа сторонников из числа предпринимателей, предоставляющих бесплатно или по низким ценам продукты (мясо, овощи, свежий хлеб). Коммунисты всех районов включились в благотворительную деятельность. Хлеб и пирожки, блины, оладьи выпекают в Чернянском районе (первый секретарь Григорьев Н.Н.) Закупили оборудование волонтерам, чтобы была возможность больше выпекать хлеба и сдобы. Эта просьба (как и многие другие) была выполнена благодаря

депутату Госдумы Гаврилову Сергею Анатольевичу.

В нашем регионе служат ребята из разных областей России. Благодаря связи с ними, была передана просьба землякам-архангельцам приобрести тепловизор и тактическое оборудование. Коммунисты Архангельской области оперативно выполнили эту просьбу, а в мае нас навестили коммунисты и комсомольцы Калужской области во главе с Артуром Агванян, они привезли необходимые подарки для военных. Защитники передают большой привет и благодарность всем, кто помогает им.

Коммунисты области регулярно посещают военные части и госпитали. Готовят обеды, привозят всё необходимое для жизнедеятельности и выполнения задач. Мы вручаем награды в виде партийных медалей «100 лет Красной Армии» и «100 лет СССР» отличившимся, а также раненым военнослужащим, находящимся в госпиталях, передаём Советские флаги, шевроны и копии знамени Победы на передовую, доставляем партийную прессу, которую военные с интересом читают. Коммунистами организована доставка гуманитарной помощи за «Ленту», регулярно отвозим все необходимое по запросу.

Нашим защитникам очень приятно получать помощь от КПРФ, они выражают глубокую благодарность за оказываемую помощь коммунистам и неравнодушным жителям! Наши коммунисты участвуют и возглавляют отряды территориальной обороны, в частности, Курчевский Александр Иванович, секретарь Белгородского райкома КПРФ, старший лейтенант запаса возглавляет взвод территориальной обороны.

Комсомольцы области под руководством первого секретаря Комитета Богдана Войлокова тоже не сидят сложа руки, помогают с заготовкой леса для устройства защитных сооружений для наших защитников, укрепляют мешками с песком важные объекты. Такие коммунисты как Лардыгин Виктор организовали сбор средств для приобретения необходимого войскам технического оборудования, суммы перевалили уже за многие миллионы рублей. Отправляем продукты питания, медикаменты, перевязочные материалы, генераторы, стройматериалы, квадрокоптеры, тепловизоры, коллиматоры, бензопилы, сварочные аппараты, буржуйки, так-

тическое снаряжение и многое другое, все это доставляется нами напрямую на позиции военных.

Все взялись за эту деятельность по велению сердца и не вели строгий подсчет оказываемой помощи, но когда попробовали подсчитать, оказалось за все время было отправлено много десятков грузовиков больших и малых с более сотни тонн гуманитарного груза. На легковом автотранспорте с прицепами доставляется помощь военным, находящимся как на территории области, так и на Сватовском, Купянском, Старобельском, Артёмовском и Херсонском направлениях. Волонтеры изготавливают сухие души, опознавательные повязки, маскировочные сети и индивидуальную маскировку для спецподразделений. Депутат областной Думы Журналев Эдуард занимается помощью в обеспечении медикаментами как войскам, так и находящимся на территории Белгородской области госпиталей.

Кроме желтого (высокого) уровня террористической угрозы, введен средний уровень готовности. По этой причине у нас запрещены массовые мероприятия на улицах и шествия. Малыши группами или в помещениях мы проводим депутатские приемы, встречи и презентации, круглые столы, концерты для ветеранов и детей. В середине апреля мы принимали участников Союзного антифашистского патриотического марша-эстафеты «Наша Великая Родина». Наши гости проехали по легендарной белгородской земле, вместе мы разворачивали увеличенную копию Знамени Победы на Третьем ратном поле под Прохоровкой и в городе Воинской Славы – в Старом Осколе. Все это стало прекрасной агитацией наших великих побед как в прошлом, так и в будущем. Власть полностью отказала в проведении этого мероприятия, но мы хоть и в усеченном виде все равно провели это прекрасное мероприятие.

В докладе было отмечено, что сегодня очень чувствуется полная апатия населения к политическим вопросам внутри страны тем более, что население Белгородчины сильно смешанное с украинским. Жители области полностью сконцентрированы на консолидации сил в поддержку военных. Постоянные, ежедневные обстрелы белгородчины и озвучиваемая угроза наступления на Белгород и Белгородскую область про-

воцируют одно желание – поддержать нашу оборону.

Также лидером БРО КПРФ была затронута тема предстоящих выборов. «Предстоящие выборы в муниципальные Советы дадутся нам сложно, – заявил Станислав Геннадиевич. Мало того, что население возмущено самим фактом проведения выборов, им не понять, «какие выборы во время войны»? «Деньги нужны для армии, а они на выборы тратят», – слышим мы от населения. Соответственно протестную повестку население мало поддержит, поэтому будем концентрироваться на добрых делах и на нашем героическом историческом прошлом».

Станислав Панов также подчеркнул, что несмотря на все тяготы приграничья, коммунисты не забывают дарить радость белгородским детям. Совместно с ВЖС «Надежда России», под председательством Елены Викторовны Серенко, проводятся праздники, благодаря помощи депутата Госдумы Сергея Анатольевича Гаврилова местные отделения КПРФ обеспечивают школы области спортивным инвентарем, малышам и подросткам из многодетных семей велосипеды и ноутбук. Танцевальный коллектив из многодетного Шебекино был отправлен в ялтинский санаторий им. Кирова. Для ребятшек с нарушениями зрения нужна особая забота. В Волоконовском районе у нас есть мастерица Валентина Гвоздева, она делает эксклюзивные книги-аппликации, с помощью которых незрячие малыши могут познавать мир через тактильные прикосновения. Депутаты-коммунисты взяли на себя обязанность обеспечение Валентины Гвоздевой тканями и фурнитурой. Библиотеке для слепых им. Ерошенко также были переданы шкаф для костюмов, телевизор, кондиционер, ковер в игровую комнату.

В заключение Станислав Панов также отметил, что коммунисты Белгородчины не забывают отдать дань уважения памятным датам и обязательно по всей территории области проводят акции возложения цветов и автопробеги, пикеты с раздачей открыток и флаеров. Не отменили мы и проведение ежегодного турнира по футболу «Кубок Победы», который проходит в преддверии майских праздников.

Закончил выступление первый секретарь Комитета БРО КПРФ словами: «Победа будет за нами!»

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 7 июня 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 30.05.2023г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-04125

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.